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ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

В момента, в който започнаха емоционалните рестрикции и санкциите да прекъсват едни дълги търговски връзки,
изграждани с годините, проблемите започнаха да се задълбочават. Това каза заместник-председателят на
Българската търговско-промишлена палата Красимир Дачев в предаването "Говори сега" по БНТ. В резултат на
тези непремерени политически действия на европейко ниво веригите на доставки са силно ... 

На 19.05.2022г. Бургаската търговско промишлена палата и Община Бургас организираха информационна среща
"Как да развиваме успешен бизнес с Румъния" инициирана от Двустранна търговска камара България - Румъния, с
подкрепата на румънското посолство в Република България. Официални гости на събитието бяха Зам. Кмета на
Община Бургас – г-жа Йорданка Ананиева; Търговското аташе в Посолството на Румъния ... 

Българската търговско-промишлена палата проведе уебинар на тема "Нови възможности за сътрудничество
между България и Мароко". Онлайн събитието бе открито от председателя на БТПП Цветан Симеонов, който
благодари на партньорите от дипломатическите мисии на България и Мароко в Рабат и София за инициативата и
успешната организация. Той подчерта,че търговските палати от двете приятелски страни имат дъл... 

Заглавие: Красимир Дачев: Договорените с правителството мерки ще имат дългосрочен ефект

Дата: 22.05.2022 10:03
Медия: News Maker

Заглавие: Как да развиваме успешен бизнес с Румъния

Дата: 22.05.2022 09:21
Медия: Грамофона

Заглавие: Има неизползван потенциал в търговията на България с Мароко

Дата: 22.05.2022 08:38
Медия: Грамофона

Заглавие: Дачев с голяма новина за цените на газа: До юни следващата година…

Дата: 21.05.2022 21:01
Медия: БГ вест
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Ние, предприемачите, започнахме да говорим за мерки още от юни миналата година. В момента, в който почнаха
едни емоционални рестрикции, санкции да прекъсват едни дълги търговски връзки – имам предвид първите
санкции срещу Русия. Проблемът тепърва се задълбочава. Това обясни в "Говори сега" Красимир Дачев, зам.-
председател на Българската търговско-промишлена палата. В момента най-голямото пристани... 

Ние, предприемачите, започнахме да говорим за мерки още от юни миналата година. В момента, в който почнаха
едни емоционални рестрикции, санкции да прекъсват едни дълги търговски връзки – имам предвид първите
санкции срещу Русия. Проблемът тепърва се задълбочава. Това обясни в "Говори сега" Красимир Дачев, зам.-
председател на Българската търговско-промишлена палата. В момента най-голямото пристанищ... 

Кирил Петков благодари на турския президент Реджеп Ердоган за помощта за доставки на азерски газ в България.
На празник на българо – турската търговска камара Кирил Петков благодари на турския президент Реджеп
Ердоган за добрите съседски отношения и бизнеса, който се развива между двете държави, както и за помощта в
България да достигне азерски газ. Според Петков Русия няма да рискува на изгуби Ев... 

БТПП ви поздравява с най-светлия Български празник 24 май – Ден на българската просвета и култура и
славянската писменост! Върви, народе възродени,към светла бъднина върви,с книжовността, таз сила нова,ти
чест и слава поднови! С пожелание за знание, мъдрост и любов към науката, които да Ви помогнат да посрещате
предизвикателствата! 

На 1 юни от 16:00 часа представители на Българска търговско-промишлена палата (БТПП) ще се срещнат с
местния бизнес в гр. Елин Пелин. Събитието се реализира от Община Елин Пелин със съдействието на кмета на
общината доц. Ивайло Симеонов, в партньорство с БТПП и инж. Веселин Тодоров – основател на ВВТ Инженеринг
и председател на "Соларна Академия България" (Solar Academy). Целта на събитието е мест... 

Управителният съвет на Търговско-промишлена палата - Стара Загора, на основание чл. 26 ЗЮЛНЦ и чл. 21 от
Устава на сдружението, свиква редовно Общо събрание на членовете на сдружението на 21 юни (вторник) 2022 г.

Заглавие: Красимир Дачев: Договорихме се до юни следващата година цените на газа да не се влошават

Дата: 21.05.2022 18:40
Медия: E-79 News

Заглавие: Кирил Петков благодари на турския президент Реджеп Ердоган за помощта за доставки на азерски
газ в България.

Дата: 22.05.2022 09:41
Медия: Аларма

Заглавие: БТПП ВИ ПОЗДРАВЯВА СЪС СВЕТЛИЯ ПРАЗНИК 24 МАЙ

Дата: 23.05.2022 10:31
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: Община Елин Пелин е домакин на бизнес среща на БТПП

Дата: 21.05.2022 10:49
Медия: Actualno.com

Заглавие: Търговско-промишлена палата - Стара Загора свиква Общо събрание на членовете си на 21 юни 2022
г.

Дата: 20.05.2022 23:55
Медия: Икономически портал на регион Стара Загора
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от 17:00 ч., в ресторанта на комплекс Зеленият хълм, Стара Загора, ул. Никола Икономов 6, при следния дневен
ред: 1. Приемане на отчет за дейността на Търговско-промишлена палата - Стара ... 

ТПП – Враца бе домакин на проект "DIALOG" В периода 17-19 май 2022 г., Търговско-промишлена палата Враца
беше домакин на Посещение за обмен, в рамките на проект "DIALOG", финансиран по Програма Interreg Europe. В
събитието взеха участие партньори и заинтересовани страни, от Autonomous Province of Trento и Federation of the
Trentino Cooperatives (Италия), ESF Flanders (Белгия) и Junta de Comunidade... 

В периода 17-20 май бе реализирана визита за обмяна на добри практики на представители на АОБР в гр. Осло в
рамките на проект STRONG, финансиран по линия на Норвежкия финансов механизъм. По време на визитата
бяха представени основните характеристики на скандинавския модел на социален диалог, сред които се откроява
следното: ⇒ Основните участници в социалния диалог в Норвегия са работодателските и... 

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
13)

Войната в Украйна и последвалият я икономически шок заплашват да изтрият значителна част от
възстановяването и ръста след пандемията. Въпреки влошените условия на работа на редица компании – най-
вече зависимите от застрашените от конфликта доставки на енергийни ресурси – на този етап няма особени
индикации за сериозни проблеми на пазара на труда. Публикуваните тази седмица данни от Наблюдението н... 

/КРОСС/ По данни на БНБ през 2020 г. инвестициите у нас са били двойно повече от тези през 2019 г. и са стигнали
почти 3 милиарда евро, като най-вероятната причина за ръста е сделката за БТК. Миналата година обаче -
огромен спад, инвестициите са потънали с 43%. Данните са предварителни и могат да претърпят ревизия. На
фона на войната и растящата инфлация, да разчитаме ли на нови потоци чужди инвес... 

Планират се информационни срещи, семинари и консултацииСъгласно Индикативната годишна работна програма
през октомври е планиран старт на подмярка 6.1 "Създаване на стопанства на млади фермери" от Програмата за
развитие на селските райони (ПРСР), която ще подкрепи младите земеделски стопани с до 25 000 евро, а

Заглавие: ТПП – Враца бе домакин на проект "DIALOG"

Дата: 23.05.2022 11:44
Медия: Враца днес

Заглавие: Приключи успешно визитата на българските работодатели в Норвегия

Дата: 23.05.2022 12:00
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: Войната (за момента) не се отразява негативно на пазара на труда

Дата: 23.05.2022 02:07
Медия: Зарата

Заглавие: Богдан Богданов: Не липсва интерес от чуждестранни инвеститори към България

Дата: 23.05.2022 08:30
Медия: Агенция "КРОСС"

Заглавие: Безпланти съвети за желаещите да кандидатстват по ПРСР

Дата: 23.05.2022 08:00
Медия: Agri.BG
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развитие на селските райони (ПРСР), която ще подкрепи младите земеделски стопани с до 25 000 евро, а
Националната служба за съвети в земеделието ще подпомага кандидатите. Гласувайте: Бихте л... 

Просрочени задължения в размер на 1,236 млрд. лв. е събрала Националната агенция за приходите (НАП) през
първите шест месеца на 2010 г. Това показва справка за дейността на функция "Събиране" в агенцията, съобщиха
от ведомството. Близо 500 млн. лв. са старите дългове от осигурителни вноски, които са влезли в бюджета през
първото полугодие, а останалите над 730 млн. лв. са от просрочени данъчни зад... 

Срещата на върха на световния политически и бизнес елит в Давос се завръща след предизвиканата от Covid
двегодишна пауза, за да се изправи пред поредната съдбоносна криза: нахлуването на Русия в Украйна.
Събитието по традиция събира държавни лидери от целия свят в швейцарското курортно градче Давос.
Предвижда се украинският президент Володимир Зеленски да произнесе реч. Мотото на срещата тази годи... 

"Ние сме малък потребител и можем да се снабдяваме за собствените си нужди и от предиханията на
минаващите през България потоци", заяви депутатът от "Демократична България" Георги Ганев в студиото на Нова
телевизия Перспективата пред страната ни е да започне да се снабдява независимо с газ. Ганев не препоръчва
България да се връща към договора с "Газпром" най-малкото защото няма смисъл, а прогнози... 

По думите ѝ ефектите за домакинствата от мерките на властта ще са общо 20 лв месечно. По толкова ще получат и
хората в скъпите джипове с едно зареждане на колата си "Пълната несъстоятелност на антикризисния пакет на
властта напомня на вица влизаш в магазина с 50лв, усещат се като 20 лв. И тук обявяваш 2 млрд лв, усещат се от
хората като 0″. Това заяви лидерът на Изправи се България Мая Манолова по... 

Снимка Pixabay Започна записването за хуманитарната Програма за настаняване на разселени лица от Украйна с
предоставена временна закрила в Република България за период от 1 юни до 31 август 2022 г., съобщиха от
Министерството на туризма. По предложение на Националния щаб беше прието решение за новата хуманитарна
програма за настаняване на лица с временна закрила. Помощта се предвижда да се използв... 

Заглавие: НАП събра над 1 млрд. лв. стари дългове към хазната

Дата: 23.05.2022 00:38
Медия: Зарата

Заглавие: Световният икономически форум в Давос в сянката на войната в Украйна

Дата: 23.05.2022 08:45
Медия: Дебати

Заглавие: Георги Ганев: Няма смисъл да се връщаме към договора с "Газпром"

Дата: 23.05.2022 09:13
Медия: News.bg

Заглавие: Мая Манолова упрекна антикризисния пакет на правителството

Дата: 23.05.2022 09:05
Медия: Nbox

Заглавие: Министерството на туризма публикува сумите и условията за подпомагане в новата програма за
бежанци от Украйна

Дата: 23.05.2022 10:01
Медия: БГ вест
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Силното начало през 2022 г. се дължи и на ръста на инфлацията Административните разходи на финансовите
институции нарастват с 21,4 на сто Намаляват необслужваните кредити Българската народна банка оповести
официално данните за банковата система към края на първото тримесечие на 2022 г. Според наличната
информация кредитните институции са добре капитализирани и силно ликвидни. Така те изглеждат дос... 

Инвестиция за над 80 млн. лв. планира високотехнологичната компания "Интуитив", лидер в производството на
техника за роботизирана хирургия и минимално инвазивните грижи. Компанията ще инвестира в построяването на
модерна производствена база в Първомай, област Пловдив, с което ще увеличи производствения си капацитет на
3D ендоскопи за роботизирана хирургия и ще разшири развитието си в Европа. Това ... 

България се стреми да привлече точно такива инвестиции с висока добавена стойностИнвестиция за над 80 млн.
лв. планира високотехнологичната компания "Интуитив", лидер в производството на техника за роботизирана
хирургия и минимално инвазивните грижи. Компанията ще инвестира в построяването на модерна производствена
база в Първомай, област Пловдив, с което ще увеличи производствения си капацитет на... 

Розоберът в Карлово започна, но има съмнения, че заради ниската изкупна цена, кампанията тази година може
да бъде прекратена предсрочно. Основен проблем в бранша и тази година е недостигът на работна ръка.
Прибирането на розов цвят започна с около 10 дни закъснение заради метеорологичните условия.
Представителите на сектора посочиха, че съществува риск да пласират продукцията си на цена под себес... 

Инвестиция за над 80 млн. лева планира високотехнологичната компания "Интуитив", лидер в производството на
техника за роботизирана хирургия и минимално инвазивните грижи. Компанията ще инвестира в построяването на
модерна производствена база в Първомай, област Пловдив, с което ще увеличи производствения си капацитет на
3D ендоскопи за роботизирана хирургия и ще разшири развитието си в Европа. Това... 

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 2)

Заглавие: Увеличават се приходите на банките от лихви и такси

Дата: 23.05.2022 10:00
Медия: Труд

Заглавие: Министър Лорер: Чуждестранните инвестиции са се увеличили 4 пъти през първото тримесечие на
2022 г.

Дата: 23.05.2022 11:00
Медия: Искра.бг

Заглавие: Лорер: От началото на годината чуждите инвестиции са скочили четири пъти

Дата: 23.05.2022 12:14
Медия: Факти

Заглавие: Розоберът в Карлово може да бъде прекратен

Дата: 22.05.2022 15:37
Медия: Зарата

Заглавие: В Първомай ще произвеждат техника за роботизирана хирургия

Дата: 23.05.2022 13:36
Медия: Банкеръ

https://trud.bg/%D1%83%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%B0%D0%B2%D0%B0%D1%82-%D1%81%D0%B5-%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%BE%D1%82-%D0%BB%D0%B8%D1%85%D0%B2%D0%B8-%D0%B8-%D1%82%D0%B0%D0%BA%D1%81%D0%B8/
https://www.iskra.bg/ministar-lorer-chuzhdestrannite-investitsii-sa-se-uvelichili-4-pati-prez-parvoto-trimesechie-na-2022-g/
https://fakti.bg/biznes/681198-lorer-ot-nachaloto-na-godinata-chujdite-investicii-sa-skochili-chetiri-pati
https://zarata.info/%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%BE%D0%B1%D0%B5%D1%80%D1%8A%D1%82-%D0%B2-%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%B5-%D0%B4%D0%B0-%D0%B1%D1%8A%D0%B4%D0%B5-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%BA%D1%80/
https://www.banker.bg/upravlenie-i-biznes/read/v-purvomai-shte-proizvejdat-tehnika-za-robotizirana-hirurgiia


По-високи пенсии, но без увеличение на минималната работна заплата. Около това се обединиха партиите във
властта. В момента минималната работна заплата е 710 лева. И синдикатите, и социалният министър, и част от
партиите във властта настояваха за увеличение поне с 50 лева от 1 юли. Финансовият министър обаче е
категоричен – това е затворена страница в бюджета, поне до края на годината. Осигурени с... 

Дирекция "Бюро по труда", Първомай уведомява, че стартира квалификационни обучения по проекти на
социалните партньори. ПРОЕКТ "СТИМУЛ" ще се реализира от Българска търговско промишлена палата, като ще
включва обучения по: професионална квалификация "Оператор на компютър" за 300 учебни часа и ключова
компетентност "Управление на промяната в прехода от безработица към заетост" в 30 учебни часа. Обуч... 

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Левицата се бори с кризата в демографията от години, затова счита като победа данъчно облекчение от 600 лева
за дете В предаването "Офанзива" на Nova News вицепремиерът и министър на икономиката и индустрията
Корнелия Нинова обясни, че при мярката за нулево ДДС на хляба "ако цените на пшеницата, ток, консумативите,
които се ползват, не скочат драстично, то цената трябва да намалее. Ако обаче консу... 

Mastercard пуска технология, която ще позволява да плащаме в магазините с лицето или ръката си Новата
технологията може да помогне за развитието на платежната инфраструктура в метавселената. Mastercard стартира
програма, която ще позволява на търговците на дребно да предлагат биометрични методи за плащане, като
лицево разпознаване и сканиране на пръстови отпечатъци. Потребителите могат да удостове... 

"Дългът на България се увеличава с най-голямата скорост в историята ни", каза Николай Василев - бивш министър
на икономиката, на транспорта и вицепремиер, пише Lupa.bg "Ако правителството изкара целия мандат, то самото
планира публичният дълг в края на мандата да бъде примерно 52 милиарда лева", добави той. Според него
мерките не може да се нарекат антиинфлационни. "Те са проинфлационни даже. Кога... 

Заглавие: По-високи пенсии, но без увеличение на минималната работна заплата

Дата: 23.05.2022 07:01
Медия: Дартс Нюз

Заглавие: Бюрото по труда стартира квалификационни обучения

Дата: 22.05.2022 22:01
Медия: Всичко за Първомай

Заглавие: Корнелия Нинова: За БСП основна грижа са възрастните, младите, децата и работещите бедни

Дата: 23.05.2022 08:44
Медия: Българска Свободна Телевизия

Заглавие: Нова технология от Mastercard

Дата: 23.05.2022 09:06
Медия: Смарт нюз

Заглавие: Николай Василев: Дългът на България се увеличава с бясна скорост!

Дата: 23.05.2022 08:41
Медия: Мироглед

Заглавие: Николай Василев: Мерките вдигат инфлацията, когато кабинетът харчи повече

http://dartsnews.bg/2022/05/23/%D0%BF%D0%BE-%D0%B2%D0%B8%D1%81%D0%BE%D0%BA%D0%B8-%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%B8%D0%B8-%D0%BD%D0%BE-%D0%B1%D0%B5%D0%B7-%D1%83%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%BC/
https://www.parvomai.net/news/541754/byuroto-po-truda-startira-kvalifikatsionni-obucheniya
https://bstv.bg/news/korneliia-ninova-za-bsp-osnovna-grizha-sa-vzrastnite-mladite-detsata-i-raboteshchite-bedni
https://smartnews.bg/nova-tehnologiq-ot-mastercard/
http://mirogled.com/bg/news-view/nikolai-vasiliev-dlght-na-blghariia-sie-uvielichava-s-biasna-skorost
https://targovishtebg.com/%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F/39404-%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B9-%D0%B2%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D0%B2-%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%B2%D0%B4%D0%B8%D0%B3%D0%B0%D1%82-%D0%B8%D0%BD%D1%84%D0%BB%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F%D1%82%D0%B0%2C-%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%B0%D1%82%D0%BE-%D0%BA%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%BD%D0%B5%D1%82%D1%8A%D1%82-%D1%85%D0%B0%D1%80%D1%87%D0%B8-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D1%87%D0%B5


/КРОСС/ Дългът на България се увеличава с най-голямата скорост в историята ни – 362 лева на секунда. Ако
правителството изкара целия си мандат, то самото планира публичният дълг в края на мандата да бъде примерно
52 милиарда лева. Това каза Николай Василев в предаването "120 минути" по бТВ. Според него обявеният от
правителството като антикризисен пакет мерки не може да се нарече "антиинфлационен"... 

Членът на управителния съвет на BMW Милан Неделкович изтъкна, че автомобилната индустрия потребява около
37 % от природния газ в Германия и че ако доставките на газ бъдат прекратени, целият сектор ще спре. Той заяви
това в понеделник пред агенция "Ройтерс". "На нашата индустрия се падат около 37% от потреблението на
природен газ в Германия. Не само BMW, но и целият сектор ще спре", каза Неделкович... 

Швейцарско търговско дружество е заявило намерение за придобиване на капиталово участие в концесията на
Летище Горна Оряховица, заяви транспортният министър Николай Събев по време на парламентарния контрол.
Става дума за дружеството "Ювелис груп", което прояви интерес към аеропорта и не се е отказало от намерението
си да изкупи дяловете от сегашния концесионер. С тази цел швейцарците дори учредиха... 

Пандемията от COVID-19 се е отразила добре на портфейлите на богатите. Малко над 570 души са станали
милиардери от 2020 г. насам, с което общият брой на хората с 10-цифрено състояние е нараснал до 2 668, според
анализ на Oxfam. Това означава, че светът се е сдобивал с по един нов милиардер приблизително на всеки 30
часа по време на пандемията. Докладът, който се позовава на данни на Forbes, разг... 

Няма никакво преувеличение. Според последното преброяване, за последните 10 години населението на
България е намаляло с 840 хил. души. Реално е намаляло поне с 1 млн., защото много от преброилите се тук по
интернет и на място, всъщност работят в чужбина. Няма никакво преувеличение. Според последното
преброяване, за последните 10 години населението на България е намаляло с 840 хил. души. Реално е ... 

Дата: 23.05.2022 08:31
Медия: TargovishteBG.com

Заглавие: BMW предупреди за спиране на производството, ако доставките на газ от Русия бъдат прекратени

Дата: 23.05.2022 10:20
Медия: Гласове

Заглавие: Швейцарците не са се отказали от Летище Горна Оряховица, подготвя се и изграждането на
интермодалния терминал

Дата: 23.05.2022 10:02
Медия: Вестник Борба

Заглавие: Милиардерите са се увеличавали с по един на ден по време на пандемията

Дата: 23.05.2022 09:27
Медия: Profit

Заглавие: Борисов прогони 1 млн. българи по чужбина и се хвали с цени на тока и газа…

Дата: 23.05.2022 11:04
Медия: Лентата

Заглавие: Буфер с национални средства ще подпомага проектите по Националния план за възстановяване и
устойчивост

Дата: 23.05.2022 10:41

https://glasove.com/ikonomika/bmw-predupredi-za-spirane-na-proizvodstvoto-ako-dostavkite-na-gaz-ot-rusiya-badat-prekrateni
https://www.borbabg.com/2022/05/23/shveytsartsite-ne-sa-se-otkazali-ot-letishhe-gorna-oryahovitsa-podgotvya-se-i-izgrazhdaneto-na-intermodalniya-terminal/
https://profit.bg/klasatsii/miliarderite-sa-se-uvelichavali-s-po-edin-na-den-po-vreme-na-pandemiyata/
https://www.lentata.com/page_25471.html
http://citybuild.bg/news/bufer-s-nacionalni-sredstva-shte-podpomaga-proektite-po-nacionalniya-plan-za-vazstanovyavane-i-ustoychivost


Така ще се създаде по-голяма сигурност за бенефициентите, включително и общините, през които ще се изпълнят
над 5 млрд. лева в различни инвестиции по плана Всички инвестиции по Националния план за възстановяване и
устойчивост ще бъдат защитени с буфер от национални средства. Това съобщи заместник-министърът на
регионалното развитие и благоустройството и ръководител на Управляващия орган на ОПРР Де... 

Гърция, Малта и Кипър блокират европейското ембарго върху превозване на руски петрол с европейски танкери,
пише в. "Имерисия"ръцки корабособственици блокират европейското ембарго върху транспортирането на руски
петрол с европейски танкери, съобщава електронното издание на гръцкия вестник "Имерисия". Гърция и Малта се
обявяват срещу ново ембарго, а Кипър възнамерява да наложи вето на нов пакет санк... 

Украйна се нуждае от финансиране не по-малко от 5 милиарда долара месечно, заяви украинският президент
Володимир Зеленски във видеообръщение си към Световния икономически форум в Давос, предава "Ройтерс".
Той настоя за пълно спиране на търговските отношения с Русия, цялостно изтегляне на чуждестранния бизнес от
страната и отново поиска максимални санкции, включително и налагане на петролно ембарго... 

Европейските акции регистрираха повишения в ранната търговия в понеделник, след като неочаквано подобрение
на германските бизнес нагласи подчерта устойчивостта на най-голямата икономика в региона, предаде Ройтерс.
Общият европейски индекс STOXX 600 отчете ръст от 1,5 пункта, или 0,35%, до 432,6 пункта. Индексът SXPP на
минно-добивните и на индустриалните компании, този на банките (SX7P) и на техно... 

Наемането на служител може да изглежда като проста работа, която всеки може да свърши: да публикувате
свободно място за работа онлайн, да интервюирате кандидати, да наемете един и да го назначите. Набирането на
нови служители обаче трябва да се третира точно както всяка друга важна бизнес функция - опитни
професионалисти трябва да поемат юздите, пише Business.com. Вашите служители са най-значимият... 

Медия: Сити Билд

Заглавие: Гърция, Малта и Кипър блокират европейското ембарго върху руския петрол

Дата: 23.05.2022 12:46
Медия: Факти

Заглавие: Зеленски в Давос: Украйна се нуждае от 5 млрд. долара месечно

Дата: 23.05.2022 13:37
Медия: Novini.site

Заглавие: Европейските фондови борси започват седмицата с ръст*

Дата: 23.05.2022 13:20
Медия: Мениджър

Заглавие: Специфики и добри практики при наемането на нови служители

Дата: 23.05.2022 07:11
Медия: Списание Enterprise

Заглавие: Около 80% от украинските бежанци заявяват желание да работят

Дата: 22.05.2022 10:02
Медия: Дартс Нюз

https://fakti.bg/world/681256-garcia-malta-i-kipar-blokirat-evropeiskoto-embargo-varhu-ruskia-petrol-
https://novini.site/zelenski-v-davos-ukrajna-se-nuzhdae-ot-5-mlrd-dolara-mesechno/
https://manager.bg/%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%B8/evropeiskite-fondovi-borsi-zapochvat-sedmicata-s-rast-
https://enterprise.bg/administration/spetsifiki-i-dobri-praktiki-pri-naemaneto-na-novi-sluzhiteli
http://dartsnews.bg/2022/05/22/%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%BE-80-%D0%BE%D1%82-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%B1%D0%B5%D0%B6%D0%B0%D0%BD%D1%86%D0%B8-%D0%B7%D0%B0%D1%8F%D0%B2%D1%8F%D0%B2%D0%B0/


И през тази седмица продължиха разясненията на правителството за това къде и как ще бъдат настанени
бежанците от Украйна след 31 май. Това е крайният срок, след който те трябва да напуснат хотелите, тъй като
програмата с 40 лв. на ден за тяхната издръжка приключва. Вицепремиерът Калина Константинова обяви старт на
нова програма, която предвижда 15 лв. на ден за нощувка и 3 хранения на човек. Докол... 
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